
Compte-rendu du conseil d’administration de l’AAEEN d’Arras du jeudi 12 février 2026 

Présents : Martin-Hollevoët Myriam, présidente, Godfroy Jacqueline, Pryfer Anne-Marie, Vesely 
Frédérique ; Czyzyk Francis, trésorier, Delaby Hugues, vice-président, Dreuille Jean-Claude, trésorier-
adjoint, Caudroit Jean-marc, secrétaire, Guillemant Pascal, secrétaire-adjoint, Sagot Jacques, Thibaut 
Yves. 
Excusés : Krajewski Jean-Marie, président d’honneur, Alain Masson, Catherine Briois (nouvelle 
administratrice cooptée) 

Absents : Gérard Barbier, Thierry Spas 

 Ordre du jour :    

- Point financier :  

Pas de changement par rapport au bilan de janvier. Compte courant : 950€ 

- Point AG :  

Déroulement : exposition et accueil des promos, AG, Verre de l’amitié, photos au CD, gerbe au 
monument aux morts (proposition de Pascal Guillemant : choisir un nom et évoquer la personne)  

Cette proposition est retenue. Carte blanche est laissée à Pascal. Prévoir une sono portable (Hugues) 

Une page sera réservée dans le prochain bulletin à cette évocation. 

Organisation : préparation des tables le samedi avec les nappes et fleurs (stock de nappes disponible) 
et étiquettes promos.  

Constitution des équipes :  

Samedi 16 : 14h préparation de tables : Anne-Marie, Hugues, Jacques, Frédérique. 

Samedi 16 : 14h accrochage de l’exposition : Myriam, Jean-Claude. 

Démontage expo : Hugues, Didier, Jean-Claude.  

Dimanche 17 mai : placement, menus par promo sur les tables : Hugues. 

Dimanche 17 mai soir rangement de la salle : Francis, Pascal, Jacqueline, Jean-Paul, Frédérique, 
Hugues, Myriam, Didier. 

Animation : 2 musiciens (une accordéoniste et un guitariste) et participation de Catherine Briois 
(chants) 

- Bulletin N° 86 :   

Imprimerie : devis, prix de revient, expédition. 

Devis imprimerie Liévin : 2070€ HT pour 380 exemplaires. A cela il faut ajouter 
l’affranchissement  4,76€  par bulletin. 

Devis imprimerie Hesdin : 939,60€, affranchissement (4,76€x380=1808,80€) 

Soit un total de 2748,40€. 

Accord à l’unanimité pour retenir le devis d’Hesdin. L’économie réalisée est substantielle. 
Achat et préparation des enveloppes avec tampon (Jean-Marc). 



Listing, étiquettes (Jean-Claude) A prévoir pour fin février. 
Prévoir une réunion pour la mise sous pli (Chez Myriam, première semaine de mars) 
Myriam négociera avec La Poste et l’imprimerie pour l’acheminement et le dépôt des bulletins au 
centre de tri. Ils seront envoyés mi-mars comme les années précédentes. 
Francis fera parvenir à Jean-Claude le listing actualisé dans quelques jours. Certaines adresses ont 
changé. 
Contenu et relecture du bulletin après-midi du 12 février : Pascal, Jacques, Jean Claude, Myriam. 

Sachant que plusieurs lectures ont déjà été faites par mail : Pascal, Hugues, Francis, Didier. 

Quelques modifications  à prévoir sur l’encart (repas et cotisation) qui sera inséré dans le prochain 
bulletin : 

- Date limite d’envoi des inscriptions au repas 14 avril. 

 En ce qui concerne les désistements de dernière minute (signalés 3 jours avant la date de l’AG), il 
est décidé de ne plus retourner les chèques. Les repas sont facturés par le traiteur  et donc à la 
charge de l’Amicale. 

- Cotisation portée à 15€ minimum. Repas : 45€ 

Les menus sont réalisés par Claude Sarrat ou Jean-Claude Dreuille (à confirmer) avec comme 
illustration deux anciennes affiches scolaires. 

 . - Point sorties culturelles :  

Sortie du 10 octobre : modification de date (restaurant fermé le 10) date retenue : 3 octobre 2026 

Fiche d’inscription : prix 45€ avec une participation de l’Amicale.  

Date limite des inscriptions à cette sortie : 1er septembre 2026 

Visites guidées : 

- 10h  Maison de Jules Verne  (1h) entée : 8€/p     

- 12h repas sur le site de la Filature (menu unique : entée, plat, dessert, 1 boisson) 862,50€ 
pour 25 personnes. 

- 14h visite du Conservatoire Textile d’Amiens avec Bleu de Cocagne : 1h45   8€/p 

- Visite libre de la cathédrale  (conseillée) 

- Prix de revient par personne pour notre association : environ 50€ 

- Bilan courriers 

Sept retours du courrier de janvier : Parenty (69), Marechalle (58), Breuil, Flahaut, Dubois Jean-
Claude, Honvault (45), Banquart B 

Rectificatif d’adresses : Parenty, Marechalle (adresse de sa fille), Banquart (préciser rue Jean-Baptiste 

Clément Calais), Honvault préciser le nom de la résidence COSIMA. 
Jean-Claude Leroy, Président du Conseil départemental, a répondu à nos vœux. 

Pas de réponse pour les réservations de salles, courrier envoyé mi- janvier. 

- Exposition : préparation des panneaux en avril 

Supports, documents du site : promos 1 et 6, étiquettes, volontaires. 



-Site : productions adhérents, nouveautés : « Premiers pas Pédagogiques » Jean-Michel Dubois a 
scanné tout le document pour le site et l’a renvoyé par la poste pour les archives. 

- Questions diverses  

Archives : Pascal et Anne-Marie poursuivent le classement.  

Distribution des livres de B. Delattre aux membres du CA. 

Cette année, Jean-Marie Aumard ne pourra assurer la couverture photos de notre journée. 

Il sera remplacé par M.  Gérard Couteux   (président du club photo d’Anzin-St-Aubin). 

Notre Amicale n’a pas de N° SIRET qui permet une identification facile. 

Myriam va se renseigner pour en faire la demande. 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h. 

   Le secrétaire :   Jean-Marc Caudroit 


